
(Β΄΄ Γελ – Α΄ τετράμηνο) 
 

Υπέυθυνη κ. Σπανού 

 Αγόρια 34 
 Κορίτσια17

67%

33%

Αγόρια

Κορίτσια

 
1. Πώς θα αντιδρούσες εάν ήσουν αυτόπτης μάρτυρας στην διάπραξη ενός 

εγκλήματος; 

 Θα προσπαθούσα να το σταματήσω 46.9% 17.6% 
 Θα το κατήγγειλα 37.5% 41.2% 
 Δε θα έκανα τίποτα 15.6% 41.2% 
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2. Έχετε γνωστούς που έχουν διαπράξει κάποιο έγκλημα; 

 Ναι 47% 50%  
 Όχι 53% 50% 
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3. Ποιο έγκλημα πιστεύεται πως είναι το πιο διαδεδομένο στην περιοχή σας; 

 Κλοπές/ Ληστείες 52.9% 29.4% 
 Εμπόριο/ Χρήση ουσιών 41.3% 70.6% 
 Βιασμός 2.9% 0%  
 Φόνος 2.9% 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. Έχετε πέσει εσείς θύμα εγκληματικής πράξης; 

 Ναι 20.5% 17.6% 
 Όχι 79.5% 82.4% 
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5. Πιστεύετε πως έχει αυξηθεί η εγκληματικότητα σήμερα σε σχέση με 

παλαιότερες εποχές; 

 Πολύ 35.3% 29.4% 
 Αρκετά 44.1% 58.8% 
 Λίγο 17.6% 11.8% 
 Καθόλου 3% 0% 
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6. Γνωρίζετε τις ποινές που αντιστοιχούν στις πιο συνηθισμένες παράνομες 

πράξεις; 

 Ναι 52.9% 47% 
 Όχι 5.9% 17.6% 
 Περίπου 44.1% 35.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
7. Γνωρίζετε ποιες είναι οι κύριες αιτίες για τη διάπραξη ενός εγκλήματος; 

 Οικονομικές 63.7% 29.4% 
 Ψυχολογικές 22.5% 64.7% 
 Οικογενειακές 10.9% 5.9% 
 Μ.Μ.Ε 2.9% 0% 
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8. Ποιος παράγοντας θεωρείτε ότι μπορεί να διαδραματίσει κύριο λόγο στην 

πρόληψη του εγκλήματος; 

 Εκπαιδευτικό σύστημα 44.1% 23.5%  

 Κράτος πρόνοιας 23.5% 29.4% 

 Ατομική πρωτοβουλία 32.4% 47.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


